

工行丽水分行

多措并举筑牢防范非法集资宣传教育工作根基

2021年以来,工行丽水分行按照监管部门和上级工作部署,以内控合规管理建设年主题活动为契机,多措并举筑牢监测防线和宣教阵地,进一步强化防范非法集资宣传教育工作根基。

筑牢监测防线。充分利用融安e信、融安e控、反洗钱、运营风险智能管理系统等大数据平台加大对账户交易、业务办理中涉嫌非法集资情况的监测识别力度,及时报告可疑线索,切实发挥风险防范前哨作用。持续关注和搜集报刊杂志、广播电视、互联网等媒体上涉及该

行的广告资讯信息,发现有假借该行名义开展非法集资或其他非法金融活动的,立即报告当地监管部门,发现涉嫌犯罪线索及时向公安机关报案。

筑牢宣教阵地。充分发挥基层营业网点阵地优势,在网点放置展板、发放宣传资料、在跑马灯上滚动播放宣传标语、厅堂小沙龙等形式为客户宣讲非法集资的相关案例,提醒客户远离诱惑,提防诈骗,合理投资。深入与公安机关的合作,联合派出所开展警银联合防非反诈快闪课堂活动。利用抖音、微信

和短信等互联网技术开展宣传,共发布原创品13条,点击量达10170次。将私售理财飞单、参与民间融资、非法集资等违规违法行为作为案防风险教育培训重点,加强员工警示教育。

下一步,该行将充分发挥防范和打击非法集资、非法放贷、金融诈骗工作领导小组职能作用,强化组织领导,落实各部门职责,严格按照相关文件要求,全面部署和推进辖内防范非法集资宣传教育工作。

文/叶辉

人保财险丽水市分公司开展宪法宣传活动



为更好地向群众传达法治理念,让宪法精神深入人心,推进建设尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法的良好社会氛围,日前,人保财险丽水市分公司与丽水市普法办联合举办丽水市第四个宪法宣传周暨12·4全国法治宣传日系列宣传活动,结合自身工作职能开展专业宣传。

人保财险丽水市分公司工作人员通过展板介绍、发放宣传资料、提供法律咨询等形式,为现场群众介绍了宪法赋予公民的权利和义务,向群众普及了反洗钱、防范非法集资、防范电信诈骗相关法律知识,提高广大消费者的维权意识以及遵纪守法的自觉性。

此次宣传活动,是人保财险丽水市分公司积极践行有温度的人民保险理念的实践,进一步提升群众对宪法作为国家根本大法的认识,树立人保财险良好的社会形象。

文/周鑫鑫

中信银行丽水分行暖心服务外向型企业

今年以来,中信银行丽水分行立足国际国内经济形势和辖内实际,深入开展暖心助企活动,多措并举扎实做好进出口企业外汇服务,办实事、解难题,助力涉外企业发展取得实效。

为客户组建专属服务团队。该行根据客户经营特点和财务管理实际需求,提供专属、个性化外汇业务服务。在服务模式上,推行组团服务和三级联动,为17家国际业务重点客户建立服务专享群,改变原客户经理单一服务模式,推出客户经理+产品经理+交易员+政策专家组团服务,并实行省行、市行、支

行三级联动。

一户一策,满足企业个性化服务需求。前期走访中,了解到企业有提高外汇结汇价格、降低贸易融资成本、提升美元资产收益等不同需求,该行借助总分行强大的研判和做市能力,在产品上推陈出新,陆续推出加系列、零系列、保底期限、期汇宝等新产品,并根据客户需求进行产品组合,帮助企业达到规避汇率风险、提升资金收益目的。今年已累计办理外汇衍生品交易2.6亿美元,并根据企业贸易背景、资金用途和外汇资金回笼情况,累计办理低成本贸易融资4660万美

元。

线上、线下结合,提供一站式服务。不断优化线上功能,支持网银汇出/汇入汇款申请确认、进口信用证开立申请确认、出口信用证通知查询、托收和跨境人民币结算等一站式服务。即期结汇企业均通过网银进行线上办理,并支持企业挂单交易,外汇交易均通过电话、微信群等方式直通分行交易室,实时成交;出口信用证交单均采用电子交单或邮寄,无需柜面办理。今年已累计办理网银结汇1.56亿美元,出口交单金额3500万美元。



丽水分行

没想到还没到站 刚申请的贷款就到了

农行网捷贷一键测额,方便快捷不等待



好到没想到
惠享在农行 美好在金秋

快速申请, 使用便捷

额度最高可达20万元

一年期限, 随心取用



扫描二维码 一键测额不等待

在保证乘客安全通过的情况下拍摄

寒冬里伸出温暖之手

12月1日中午下班后,建行缙云支行职工范伟虹与往常一样在办公室等待丈夫王振兵的车来带她回家,可今天比往日迟了一点,经电话询问,自己丈夫在离县城5公里外的官店公路上捡到一位老人。王振兵在缙云县交警大队上班,下班途中看到一位80多岁老人,拄着拐杖往周村方向走,王振兵调转头问老人去哪里,老人说去县城女儿家。这不是方向走反了吗?于是他扶老人上车,带到建行门口,让妻子帮忙送老人回家。

范伟虹上车后,一边询问老人情况,一边寻找她要去的地方。这位老人患有阿尔茨海默症,说话迷迷糊糊,颠三倒四。她一会儿说出自己儿子的名字和单位,王振兵翻遍通讯录也没有找到与她说名字相同或相近的人。老人又说儿子住在某小区三楼,但查无此人。此时,

老人又说出了女儿的名字,说女儿家走出来附近有一个公厕,他们又开车在附近转悠,在寺后东路发现有一个公厕,公厕旁边也有一条长长的上坡路,很像老人说的地方,丈夫大声喊着老人女儿名字,范伟虹搀扶着老人向岭背方向慢慢行走。突然身后大喊:妈!妈!

原来老人儿子一直在派出所利用天网技术寻找走失的妈妈。其实这位老人早在11月30日晚上就已离家走失,不知去向。老人的儿女、公安及救援队到处搜寻,都没有找到。一夜找不到母亲,又在如此寒冬中,家人已经急疯了。当范伟虹搀扶着老人出现在街道上,终于被天网捕捉,与此同时,她的其他儿女们及救援队也陆续赶到。夫妻二人把捡到的老人还给了失主,心中卸下了一块大石头。

文/徐再地

4只银行系养老理财产品正式上线

随着工银理财、建信理财、招银理财和光大理财4家机构首批养老理财产品完成产品申报,近日,4只银行系养老理财产品已正式上线。

目前,4只产品的募集起始日期均为12月6日。工银理财、建信理财、招银理财、光大理财产品的募集结束日期分别为12月21日、12月15日、12月20日及12月14日。

据悉,首批养老理财产品具有长期性、稳健性、普惠性等特点,4只养老理财产品期限相对较长,封闭式产品期限为5年。在投资策略上,优选安全等级更高的资产,重点投向符合国

家战略和产业政策、供给侧结构性改革需求的领域,兼顾产品安全性和收益性。

此外,本次试点产品设置为1元起购,购买起点低,且不收取超额管理费,充分考虑投资者利益,令其享有更多投资收益。

从业绩比较基准上看,除了工银理财披露的产品基准下限是5%,其他3只产品的基准下限均为5.8%;建信理财推出产品的业绩比较基准上线最高,达到8%,工银理财、招银理财、光大理财的分别为7%、8%、5.8%。

据金投网